

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Поход в кино

Мы шли по вечернему городу в поисках занятия на вечер. На улице был поздний сентябрь и чем ближе было к концу дня, тем прохладнее становился воздух. Приехав в этот курортный город в начале сентября, еще когда был сезон, мы мало мест успели рассмотреть и изучить, все море да море, но теперь, когда море стало совсем холодным, самое время хорошенечко все тут осмотреть.

— Брр, холодина какая, может зайдём куда-нибудь?, — сказала Маша.

Маша это моя жена, мы вместе еще не очень много времени, но за это время мы успели узнать друг о друге многое, в том числе и то, что Машка — ужасный мерзляк. На ней была легкая платье с декольте, подчеркивающее её грудь третьего размера и прекрасную талию и тонкие колготки. Платье прикрывало её бедра, но при таком ветре его было мало.

— Ну даже не знаю, на ум приходит только кинотеатр неподалеку, давай глянем, может там что идет?

Кинотеатр представлял из себя старое советское здание, на скорую руку отремонтированное пару лет назад, где проводили своё время местные жители, которые выбрали между спиртным и искусством, искусство. Все хорошие новинки мы уже посмотрели, остались только второсортные фильмы и совсем убогие картины. Среди этого скудного выбора, было решено пойти на сомнительного качества мелодраму, дабы вечер не терять совсем впустую, тем более что сеанс начинался совсем скоро.

Пока брали попкорн и напитки, уже пора было бежать в зал, едва только в гардероб успели заскочить. Маша зашла первая, а я в это время разбирался с билетами, отстав от неё буквально на несколько шагов. Зал был практически пустой, в отдаленных частях сидело несколько парочек и пару человек-одиночек. Наши места были подальше от экрана, и возле них, как назло, сидел какой-то мужик, лет 30—35 на вид, с несколькими бутылками пива. Я успел заметить, как он выпучился на мою жену, особенно когда она проходила на своё место, повернувшись к нему лицом, тем самым давая оценить все выпуклости своей фигуры.

Маша села подальше от него, устремив свой взгляд на экран, где в это время еще показывали рекламу. Спустя пару минут экран потемнел и начался показ.

— Блин, этот придурок подсел к нам, еще и локтем пихнул, когда садился.

Я посмотрел направо и увидел как этот мужичонка, собрав свои пожитки в виде недопитого пива, расселся на соседнем кресле, рядом с женой и делая вид что ничего не произошло, уставился в экран. Мне стало любопытно.

— Ой, да и ладно, пусть сидит, дай попкорна лучше.

Спустя некоторое время, моя благоверная опять сказала шепотом:

— Вань, либо ему понравилось, либо у него нервный тик, сам понимаешь что второе маловероятно.

Я повернул голову и увидел, как наш неожиданный сосед делает едва заметные движения локтем, касаясь им груди моей жены. Это поставило меня в ступор, с одной стороны это же моя жена, но с другой меня почему-то заводила вся эта ситуация.

— Алкаш хренов! Хочешь проверим, насколько он смелый? — прошептал я, улыбаясь.

— А ты, мой милый, извращенец. Но давай, — игриво сказала Маша.

— Только не подыгрывай ему, посмотрим на что его хватит.

С первых дней нашего знакомства мы безудержно трахались по несколько раз в день и прошло это только спустя полгода. За то время мы узнали, что любим практически одно и то же, да и заводят нас похожие вещи, поэтому я догадывался, что у Маши в мыслях приблизительно тот же конфликт верности и возбуждения, что и у меня.

Она села посреди кресла, явно упершись сильнее грудью в локоть, а я придвинулся поближе, чтобы ей не приходилось ерзать, чтобы со мной разговаривать. Я пытался двигаться как можно аккуратнее, чтобы не спугнуть интересное приключение в виде подвыпившего извращенца.

Я смотрел в экран, но старался боковым зрением улавливать изменения справа. Первые пару минут все было однообразно и скучно, мне даже показалось, что жена заскучала, но тут новый ухажер понял, что пока все гладко и продолжил наступление.

Его правая рука, пролезла под левой и начала сначала поглаживать, а потом и мять грудь жены. Жена не подавала виду, но её выдавало дыхание, которое стало учащаться. Мало того, что грудь у неё — сильная эрогенная зона, да и сама ситуация не могла оставить её равнодушной. Поняв, что сопротивления пока не будет, мужик захватил грудь ладонью и стал массировать её. Он уже убрал локоть, потому что делать вид, что ничего не происходит на этом этапе было глупо.

— Я так завелась, что колготки скоро насквозь промокнут, — шепнула Маша, не зная, что у меня стоял так, что никакой ширилки скоро не хватит, чтобы это давление сдержат.

Тем временем рука перешла с поверхности платья к декольте и нырнула вглубь, ухватившись за левую грудь. Маша едва слышно выдохнула, будто ждала этого. Было понятно, что с каждой секундой возбуждение заменяет здравый смысл в голове моей жены и если 10 минут назад она бы дала пощечину, ухватившему её за сиськи, то сейчас она благодарна за то, что наконец-то произошел контакт с кожей. Единственное о чем я жалел в этот момент, что нельзя было наблюдать за всем со стороны, а приходилось изображать слепого мужа, который не видит, что его женушку лапает другой.

— Если я сейчас не кончу, я на кого-нибудь наброшусь, он такое проделывает с моими сосками, что... ау.

Видимо мужик решил сжать и покрутить сосок и Машу сейчас раздирает смесь боли и удовольствия. Но что делать, мы как никак в кинотеатре и потрахаться здесь особо не выйдет, выгонят как пить дать. И тут в моей голове возникла идея.

— А ну, подсядь ко мне и облокотись на меня.

Маша не сразу поняла, но убрала своей рукой его руку, присела поближе и колготами облокотилась на меня над подлокотником, тем самым грудь теперь была вне зоны его доступа, но вот все остальное. Теперь ближе к всего к пьянчуге была шикарная задница Маши, прикрытая платьем и практически прозрачными колготами. Пока он думал, продолжать исследовать тело моей жены или нет, я сам запустил руку в декольте, благо теперь это было сделать очень легко. Соски конечно же стояли и на любые мои действия жена отвечала благодарным постаныванием.

— Ну как там наш извращенец? — спросил я.

— Ты о себе или о втором? — сказала Маша напряженным голосом, — он начал поглаживать ножки ниже юбки.

Мне было плохо видно его руку, потому как с моего ракурса он была как бы «под» женой.

— Тебе придется рассказывать что он делает, — сказал я и потянул за сосок.

— Мммм, ну сейчас он гладит меня по внутренней части бедра, едва залазя под платье. Никогда не думала, что буду так ждать, когда какой-то незнакомец будет смелее меня мацать. От этих слов я уже возбудился до предела, мне срочно нужна была разрядка. Я расстегнул штаны, достал член и положил руку жены на свой член. Лишь бы охрана не заметила, какую содомию мы тут развели.

— Продолжай, — сказал я — что там происходит?

Её рука ходила по моему члену, подсвечиваемая экраном, во время смены сцен фильма.

— Он гладит мою попку через колготы, но больше ничего не делает. Сделай вид, что тебе позвонили, не одному тебе же развлекаться!

Я ухмыльнулся ситуации, достал из спущенных штанов телефон и чуть громко сказал «Алло». Я не уверен, что этот спектакль нужно было продолжать, но спугнуть мужика очень не хотелось. Маша тем временем убрала руку от моего члена и задрала платье, благодаря чему я увидел, как ладонь мужика накрыла её попку, а пару пальцев, судя по всему, пытались ласкать клитор. Немного неуклюже она спустила с себя колготки до колен, пытаясь это делать типично незаметно для меня, пока я разговариваю по телефону, трусики на себе оставила. Мужчина понял намёк и объяснять ему ничего не стоило, мне кажется он даже не заметил всю нашу постановку со звонком. Уже перестав пялиться в экран, он одной рукой отодвинул трусики, а второй вошел в киску моей жены. И тут он встретился взглядом со мной, немного оторопел и убрал руки.

— Хватит с меня этого цирка, — сказал я так, чтобы он услышал, взял жену за волосы и надел ртом на свой член. Парень понял, что попал в рай, и спустил с жены трусики, до уровня спущенных колгот. Из-за того, что Маше пришлось развернуться на кресле, чтобы мне отсасывать, мне теперь прекрасно было видно, что делает с ней незнакомец. Пока моя благоверная насаживалась горлом на мой член, её киску разрывали уже 3 пальца руки, второй рукой он жадно лапал задницу Маши. Хорошенечко оттрахав мокрую щелку жены 3-мя пальцами, он засунул большой палец второй руки в киску, отчего Маша издала стон наслаждения с нотками боли. Смочив палец в киске, незнакомец начал разрабатывать попку Маши большим пальцем.

От такого жена перестала что либо соображать, начала просто насаживаться на его пальцы, позабыв про мой член. Несколько фрикций и она уперлась головой мне в бедро, заглушая стоны оргазма. Незнакомец продолжал её долбить пальчиками, а я поддрачивал член, ожидая когда жена отойдет от оргазма. Маша подняла голову, убрала руки пьянчуги из своих дырочек, села в проходе напротив меня и продолжила сосать. Расстроенный мужик наблюдал, как шикарная брюнетка, которую он только что ублажал руками, выскользнула от него и не знал что делать.

Умело работая ротиком и рукой Маша получила свою порцию спермы, которую тут же проглотила. Она надела трусики, натянула колготки.

— Вызывай такси, поехали отсюда, — сказала Маша.

Я встал и направился к выходу, однако Маша не пошла за мной. Она наклонилась к незнакомцу, взяла его руку, облизала пальцы, которые были в ней и шепнула ему что-то на ушко. Потом уже я узнал, что это было «Спасибо»